

费县加气站有望上半年建成

客运市场整治仍任重道远



3月30日下午5点25分,前来加气的出租车把市区通达路西侧堵得只剩下一个车道,骑自行车的市民只能穿行在车流中。
记者 梅鲁生 摄

本报3月31日热线消息(记者 文美)因为费县没有加气站,200名出租车司机需要跑到临沂加气。为了不跑空,出租车来回途中载客,带走了临沂至费县线客运大巴的一半客源,引起客运市场混乱。本报3月31日以《费县出租车无奈抢客饭碗》报道了此事,引起相关部门重视。31日,费县加气站建设单位费县奥德燃气公司工作人员告诉记者,加气站有望今年上半年建成,届时应该能解决出租车加气难的问题。而费县交通局运管科纵科长则表达了整治费县客运市场混乱局面的决心。

费县奥德燃气公司一位宋姓

工作人员告诉记者,费县加气站将建在费县南外环城东工业园区内,目前所有设备都已购进,施工仅需3个月,最花费时间和精力的是办理相关手续。据悉,加气站建设所需设备性能高,施工要求高,所以需要办的手续也很多。“各种手续办下来,大约需要一年的时间。”据宋先生介绍,早在去年六七月份,加气站就开始了管沟开挖工程,但因为施工手续没办完,就暂时搁浅了一段时间。目前,相关部门对此工程很关注,多次要求尽快申报相关材料批办手续,建设单位正在积极的准备过程中。宋先生表示:“应该很快就能建好加气站。手续办好

了,单纯工程建设只需要3个月,再加上一系列评估验收工作,力争上半年能建成通气。”

加气站建成后是否就能完全解决目前客运市场的混乱?费县交通局运管科纵科长认为这不可能。现在已不单纯是加气站的问题,如果不下大力气整治,就是建10座加气站也解决不了问题。纵科长说,这200辆出租车已经完全超出了他们的经营范围,成了跑专线的出租了。出租车本来是为建设县城内的交通网而设的,应该是招手停车,在城区跑,现在是停车招人,跑开了小长途。这种情况他们前期也进行了查处,但屡禁不止,今年春

节期间,交通部门还查处了一批违规经营的出租车,轻的处以罚款,重的则吊销了执照。

据悉,出租车除了要跑到临沂加气捎带着载客,也有很多是以加气为幌子专跑费县至临沂的专线,抢了大巴车的客源。他们之所以这样做,与费县县城里有一大批电动三轮车有关。据了解,费县城区的电动三轮起步价为2元,比出租车便宜,拉走了很多客源,出租车在城区生意很不好做。纵科长说,下一步的整治方案就是要从电动三轮车入手,整治整个费县的客运环境,而这个方案的出台之日为期不远。

专拍女性隐私 无良“拍客”被拘

本报3月31日热线消息(通讯员 秀坤 清芳 记者 孟凯)“拍客”是随时将身边的故事用视频记录下来,发布到网络上与网民共享,而一男子为寻求刺激专拍女性隐私部位,甚至趁人不备将手机伸进女性裙子下拍摄。3月29日,平邑县公安局抓获了这名猥琐的“拍客”。

平邑的卢女士在县城某超市承包了专柜销售化妆品,3月29日10时许,她往超市搬运东西时,突然觉得自己两腿间有东西,由于穿的是裙子,异样的感觉让她很惊愕。她急忙停下脚步查看,正当她转身回头时,一个人正拿着手机给她拍照。卢女士感觉不对,便打电话报了警。

闻讯赶到的平邑县城区派出所民警当场将这名男子抓获,并从这名男子身上搜到手机一部。经侦查查明,这名男子今年24岁,系无业青年。他看到网上有许多用手机拍摄的女性性感视频,于是也想寻求刺激,看到长相出众、装扮时髦的女性,便进行跟踪,偷拍女性的腿部、胸部、臀部,甚至偷拍穿裙子女性的下身。

目前,该男子因偷拍他人隐私被行政拘留10日并被罚款500元。

换“老公”的感觉 就是不一样!



“以前总是老公嫌弃我,如今换了老公,感觉就是不一样!”

德国勃兰特... 激情大体验... 原价198元 现价99元... 最后一天...

德国勃兰特 激情大体验 最后一天

原价198元 现价99元

硬汉大男人从此不服软 激情体验 无效退款

勃兰特勃兰特... 一种绝仅有 的 体验

抢购热线: 0539-8681001

产品不好 绝不退款 无效退款

静脉曲张、脉管炎、静脉炎 大型公益救助活动开始了

近日中国内窥镜微创治疗... 静脉曲张、脉管炎、静脉炎... 同仁静脉组合... 同仁静脉贴...

静脉曲张 脉管炎 静脉炎 图!一抹一贴“老烂腿”变好腿

不打针,不吃药,同仁静脉霜贴,30天见效: 静脉曲张、肢麻和胀、皮肤发黑、溃烂疼痛

趁着活动多买几盒 彻底治好10年的“老烂腿”

告别老烂腿 只需三十天

同仁静脉霜 同仁静脉贴

原价99元/盒 59元/盒 买3送5 买5送12

订购咨询电话: 0539-8688815

齐鲁晚报社 地址: 临沂市兰山区... 电话: 8966110 967066